



В Пензенской области завершено расследование уголовного дела о получении малолетним мальчиком телесных повреждений на батуте

Следственными органами Следственного комитета России по Пензенской области завершено расследование уголовного дела по обвинению индивидуального предпринимателя из Тольятти в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, повлекших по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По данным следствия, 10 мая 2018 года индивидуальный предприниматель прибыл в город Белинский, где заключил с директором местной детско-юношеской спортивной школы договор аренды земельного участка, на котором установил зоопарк и комплекс аттракционов, в том числе надувной батут. Предприниматель лично производил установку и фиксацию батута перед началом эксплуатации. Фактически фиксация была произведена им в четырех узлах крепления вместо минимальных шести, с помощью веревок и случайных анкеров (стержней) длиной около 40 см, которые выступали значительно выше над землей, чем это предусмотрено соответствующими нормативами. При этом верёвки между узлами крепления и анкерами не были натянуты.

Утром 14 мая мальчик 2011 года рождения вместе со старшим братом пришел к данному комплексу аттракционов. После приобретения билета потерпевший начал прыгать на батуте. При внезапном порыве ветра в результате нарушений, допущенных при установке и фиксации надувного оборудования, один из металлических стержней был вырван из земли, вследствие чего батут начал опрокидываться, а мальчик упал на землю. Противоправные действия предпринимателя по оказанию услуги, не отвечающей требованиям безопасности, повлекли по неосторожности причинение малолетнему потерпевшему телесных повреждений в виде перелома правой ноги (квалифицирующегося как тяжкий вред здоровью), ссадин и гематом лица.

В ходе предварительного следствия обвиняемый полностью признал вину в совершении инкриминируемого деяния. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

27 Июня 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1237174>